

胡雪峰:  
我要上场

# 11场球“撂倒”10人 CBA新赛季伤不起

## 多名球员脚踝扭伤,江苏队胡雪峰无大碍

Q CBA新赛季开打前,哈达迪、易立、孟铎等球员受伤,让人唏嘘不已。算上前晚中天VS浙江和上海VS四川的两场比赛,11场球已经有10名球员受伤了。

令江苏球迷担忧的是,主帅胡雪峰在和浙江队的比赛中扭伤了脚踝。昨天“壮哥”对现代快报记者说,“脚踝还没有完全好,能否打天津还要再观察观察。”

### 受伤有如流感 球员脚踝成“重灾区”

徐国翀、丁彦雨航、睢冉、孟令源、赵泰隆、靳济铭、海斯利普、胡雪峰、特尔菲尔、邱彪,你能想象这多达10人的伤病名单仅来自于联赛前的11场比赛吗?更令人匪夷所思的是,仿佛是感染了同一种流感病毒一般,这10名球员中丁彦雨航、孟令源、赵泰隆、邱彪和胡雪峰都是脚踝扭伤。

在首轮山东对阵江苏的比赛中,丁彦雨航与江苏队员刘亚晖拼抢篮板,落地时不幸踩到刘亚晖的脚上,随即倒地不起。当时,他的表情十分痛苦,甚至一度捶打地板,把山东队的替补席吓出了一身冷汗。在队医进行了简单处理后,小丁就坐回了替补席上,还好经过检查没有大碍。

而受伤场面最为惨烈的是天津队外援、马布里的侄子特尔菲

尔。在首轮天津与山西的比赛中,特尔菲尔遭遇对方球员犯规导致其眉骨处皮肤开裂血洒赛场。赛后,帮助球队获胜的特尔菲尔第一时间被送往医院诊治,由于伤口较深,医生为其缝了14针。

对于球员频频受伤,昨天一位圈内人士表示,有的伤病是意外造成的,另一方面,毕竟联赛刚刚开打,大家都想打好开局,可很多球员还没有完全适应高强度和激烈的对抗。“此外,因为今年很多球员征战了全运会,队员打的比赛比较多,比较疲劳,训练还不是特别系统。”

### 脚伤还需观察 战天津胡雪峰力争上场

在前晚江苏中天队对阵浙江稠州银行的比赛中,第三节还剩5分钟时,胡雪峰不慎扭伤脚踝,全场观众顿时哀叹声一片。的确,队长易立还未归队,当家球星胡

雪峰又受伤,这样的状况让球迷实在难以接受。

好消息是,昨天,现代快报记者了解到,在队医汤杰为其进行一系列治疗后,目前胡雪峰的伤情并无大碍。胡雪峰本人也表示:“还有一点疼,需要再观察。我当然很想打比赛,努力帮助球队拿下首胜。”

明晚,江苏中天将在主场迎战拥有3名外援的天津队。首轮,天津以9分的优势击败山西队,三外援合砍54分,其中特尔菲尔更是拿下29分5次抢断4次助攻的全面数据。

昨天,江苏队的教练组一起研究天津与青岛的比赛,寻找遏制对手的策略。此外,胡雪峰告诉记者,教练组找状态低迷的塞勒谈了话,“大宝贝”也表示很抱歉,打天津队会全力以赴,帮助球队取得赛季首胜。

实习生 苑达  
现代快报记者 韩飞周游

### 烽火NBA

## 诺维茨基升至 总得分榜第16位

昨天,达拉斯小牛队核心前锋德克·诺维茨基在小牛队与华盛顿奇才队的比赛中得到了19分,从而使自己的职业生涯总得分上升到25197分,超越了湖人队名宿杰里·韦斯特,升至NBA历史总得分榜的第16位。

诺维茨基已经在小牛队效力了16个赛季,他的下一个目标将是总得分为25279分的雷吉·米勒。如果保持旺盛的得分势头,那么“诺天王”将有可能在本赛季超过总得分为26710分的奥斯卡·罗伯特森,杀入NBA历史得分榜前十位。

在现役球员中,只有湖人队的科比和篮网队的加内特的总得分高于诺维茨基。据新华社

## 詹姆斯33分 助热火大胜雄鹿

凭借核心球员詹姆斯独得33分的表现,卫冕冠军迈阿密热火队昨天以118:95的比分击败了东区弱旅密尔沃基雄鹿队,重新回到了胜利的轨道上。

本赛季热火队加强了阵容,而雄鹿队则经历了一次大换血,两队实力差距更加明显。比赛进行得波澜不惊,实力高出一筹的热火队处于压倒性优势。热火队的下一个对手将是达拉斯小牛队。据新华社

# 聚力十年,回馈尽在初冬

## 南京建国男科医院感恩活动掀男性健康求诊热潮

Q 秋末初冬是收获的季节,南京秦淮河畔,武定门边,全面升级后的南京建国男科医院同样收获了属于自己的果实:十年耕耘,十年收获,医院赢得了无数患者的青睐和口碑,获得了多项奖励和荣誉,已经发展成为国内同行业医院的佼佼者。2013年年终之际,南京建国男科医院决定将收获的果实同广大患者分享,在吴阶平医学基金会的支持下,提供基金补贴开展“十年感恩活动”。 周婷 徐萌



南京建国男科医院医生耐心向患者讲解病情。

### 惊叹医院升级置身花园

熟悉南京建国男科医院的人都知道,医院的主门诊和病房大楼紧靠武定门公园。11月2日活动开始后,很多闻讯前来就诊的患者惊讶地发现:医院原主大楼正开辟为花园,代之以后面两栋新装修面积更大的新门诊和病房大楼,几乎和武定门公园融为一体。据南京建国男科医院副院长杨保民透露,医院升级后提炼和引进了当前最先进的各项医疗技术,同时实现了和国外医院接轨的私密性诊疗机制。可以说,升级后的南京建国男科医院硬件设施、医技设备方面在国内同级别医院中都处于领先,身处公园的幽雅环境,更是独一无二。“十年感恩活动”开展短短数天,

就有1246位患者来院就诊,初步就诊结果表明:男科疾病呈现季节性、年轻化等特点。其中,前列腺疾病、性功能障碍(ED)等男科病仍严重威胁广大男性的生理及心理健康。患者们也纷纷感慨:“这个活动提供了检查、检验、治疗、手术费最高30%的补贴,给了我们一个盘点健康的好机会!”

### 降温诱发前列腺疾患

由于近日连续降温,南京建国男科医院门诊大厅里挤满了因前列腺疾病就诊的患者,这些患者反映气温降的太快,身体出现了严重不适。在前列腺疾病特诊中心,28岁的小方告诉我们,最近天气转凉,防备不及受凉了,下腹及会阴部坠胀不适,尿

频、尿急、尿频、尿道口滴白等排尿障碍接踵而来,自己从事IT业,现在工作时再也坐不住了,严重影响了工作效率,急忙赶来参与活动。

接诊专家听完小方的主诉并进行前列腺相关检查后,确诊其患有慢性前列腺炎。做了药敏试验后,针对其病情,专家为他制定了一套规范的治疗方案,并配合“智源腺体激活6+1平衡技术”进行治疗,以使前列腺腺体投入性增高,促进药物有效渗入病灶部位,利于炎症的快速消退。在治疗过程中,小方明显感觉不适症状逐步消失,初步治疗效果很好。专家叮嘱再经过几个疗程的巩固治疗就可痊愈。小方感慨,这次不仅让我治好了病,还享受到了额外的检查和治疗费补贴,南京建国男科医院真是男人的知心人。

### 独创式手术受热捧

十年以来,南京建国男科医院临床数据显示,性功能障碍就诊人数占总门诊量的20%,仅次于前列腺疾病。其中以早泄手术最为瞩目,医院独创式开展的宋氏脱敏早泄治疗和阴茎敏感神经分离术已成功开展三万余例。

我们在手术室候诊区看到,虽然上午时间还尚早,已有20余名患者在等待,其中大部分是即将接受早泄手术的。张先生告诉我们,单位最近发放了健康体检福利,恰逢南京建国男科医院“十年感恩月”活动,所以在拨打感恩热线:025-52238888咨询了自己早泄这个老毛病的相关情况后,来院就诊。

南京建国男科医院性功能检测评估与治疗中心高级专家马金涛主任接诊后,详细询问了张先生的情况,并为其做了阴茎敏感度测试等相关检查,确诊其是由阴茎神经过于敏感造成的神经敏感型早泄(即原发性早泄)。严格筛查其各项指标符合手术指征后,马金涛为其制定了“宋氏脱敏早泄治疗术”的手术治疗方案。这种方法治疗早泄是该院独有的绝活。张先生表示,整个就医过程中明显感觉到该院规范的治疗流程和优质的服务,便欣然接受了手术。手术后,张先生也感叹,这次真是超值了,不但解决了老毛病,还享受到最高达30%的优惠,赶紧介绍一些同事到这里做健康检查。

宋氏脱敏早泄治疗术研创人、南京建国男科医院手术室主任宋永胜介绍,从这次活动可以看出,男性健康意识已有所提高,更加追求高品质生活,对于早泄等性功能障碍疾病不再讳莫如深。但男性朋友还是要端正心态,到专业男科医院接受规范的检测评估,确诊原发性还是继发性早泄,再制定治疗方案,避免因自身的疏忽错失最佳治疗时机或带来本不应有的后遗症,造成终身遗憾。

### 公示

2013年11月13日,南京建国男科医院“十年感恩活动月”开展至今,临床数据显示:接诊前列腺疾病患者276例,勃起功能障碍患者228例,早泄患者151例,泌尿生殖感染患者236例,病毒感染患者79例,不孕不育症患者83例,包皮包茎患者164例,阴茎癌、阴茎延长、阴茎弯曲、尿道下裂、鞘膜积液、附睾囊肿、睾丸肿块、睾丸扭转等各类男科疑难疾病29例。特此公示

活动组委会  
2013年11月13日

### 十年磨炼 品质男科 感恩活动月特别播报

11月2日至12月1日,所有男科项目检查、检验、治疗、手术费最高补贴30%,详情见院内公示。